11. Hazi Feladat MAII
Hajtastechnika

NeV:. Sziiletési datum: év ho nap

Kod: (sziiletés napja 6-os szdmrendszerben) | |

t ¢
Egy m=4 kg tomegli r=0,9m sugart tomor ajtot ,,i” attételen keresztiil forgatunk T=0,1s
iddallandojit DC motorral. Az ajtonak a nyités elsé periddusdban nyugalombdl indulva ,,t” id6
alatt ,,0” szogelfordulast kell megtennie egyenletes szoggyorsulassal. A zsanérban mozgés
kozben M¢=0,2 Nm surl6dési nyomaték ébred.
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Adatok:
0 1 2 3 4 5
t(s) 0.4 0,45 0,5 0,55 0,6 0,65
¢(rad) 0,3 0,35 0,4 0,45 0,5 0,55

1) Mekkora a mozgatds maximalis teljesitmény igénye?

2) Mekkora M; inditonyomatéki DC motort kell valasztani, ha annak iiresjarasi szogsebessége
500rad/s, kapocsfesziiltsége 12V ¢és a biztonsag kedvéért csucsteljesitménye legalabb
kétszerese a terhelés teljesitményének?

3) Hatarozza meg a motor egyenletének A és B allandoit!

4) Irja fel a motor Q(s)=... egyenletét operator tartomanyban, majd alakitsa 4t ugy, hogy az
csak a hajtomil utani (kimend tengelyen mért) Q*(s) és M*(s) valtozokat tartalmazza. A
kihajto tengely terhelése 1d6 tartomanyban M¢*(t)=Je*+M;-1(t)

5) Irja fel az ajtd w*(t) szogsebességének idéfiiggvényét, ugrasfiiggvény kapocsfesziiltség
bemenetre!

6) Rajzolja meg Excellel i=1,2,3,....100 attétel tartomanyban az ajté végsd szdgsebességét a
feladatban adott ,,t” idépontban. Adja meg a diagram alapjan a sziikséges ,,i” attétel értékét!

A feladatot olvashaté kézirassal, golydstollal irva kell elkésziteni. Ahol sziikséges,
magyarazo szoveget ¢és abrakat (Free-body diagram, geometriai viszonyok, stb.) kell
mellékelni, hogy a gondolatmenet egyértelmlien kovethetd legyen. A feladatot masolni,
illetve masolni engedni TILOS!



